

## 中电装备集团赴深开展战略合作交流 阳西电厂105MW储能调频项目通过竣工验收

7月2日，中国电气装备集团投资有限公司（以下简称“中电装备”）董事长陈刚率队到访众树（广州）智慧能源有限公司（以下简称“众树能源”）及广东珠江投资管理集团，就深化新能源领域合作开展战略交流，并赴阳西电厂完成亚洲最大火储联调项目——#3-#6机组105MW/111.82MWh储能调频工程的竣工验收。



### 深化战略协同 共谋绿色发展

访问首日，众树能源董事长蒋元峰携管理团队向中电装备集团陈刚董事长一行详细介绍了公司在智慧能源领域的战略布局，重点汇报了广东独立储能项目进展及虚拟电厂技术创新成果。双方就独立储能项目合作细节展开深度磋商，蒋元峰强调：“火储联调技术将为构建新型电力系统提供关键支撑。”



随后，三方在珠江投管集团总部举行战略会谈。珠江投管总裁助理张辉勇、华夏电力管理团队与中电装备、众树能源就阳西电厂储能项目运营及未来合作方向达成共识。陈刚指出：“三方协同将加速推动电源侧调频技术规模化应用，为粤港澳大湾区能源结构转型注入新动能。”

### 打造行业标杆 亚洲最大火储联调项目竣工

次日，中电装备相关领导在众树能源高层的陪同下，共同赴阳西电厂召开#3-#6机组储能调频工程竣工验收暨安全评估会。



作为目前亚洲单体容量最大的电源侧调频项目，该工程采用“火电机组+电化学储能”创新模式，总规模达105MW/111.82MWh。验收会议由中电装备投资部副总经理丁凡主持，山东电工EPC团队、众树新能运维团队等相关单位分别汇报项目建设成果。



现场检查和资料核验，专家组确认项目实现“零事故、零伤亡”建设目标，系统投运后机组调频性能指标K值提升超预期，有效缓解了广东电网调频资源短缺问题。众树能源董事长蒋元峰在总结中表示：“该项目创造了106天完成#3-#4机组并网的‘阳西速度’，为全国火储联调项目树立了新标杆。”

### 开启运营新篇 共筑能源转型示范工程

阳西海滨电力发展有限公司总经理张闻宇指出：“项目年均可减少碳排放超万吨，经济效益与环保效益显著。”中电装备董事长陈刚强调，该项目作为集团首个南网调频储能EPC工程，其成功投运标志着我国大容量储能调频技术迈向成熟，未来将强化运营管理，打造国家级示范工程。



此次合作洽谈与项目验收，进一步巩固了众树能源与中电装备的战略伙伴关系，也彰显了公司在智慧储能领域的技术领导力与协同创新能力。众树能源将持续发挥技术与服务优势，与合作伙伴携手共建高效、可靠、绿色的现代能源体系，助力中国能源转型与高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/229495.html>